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НАКАЗ 

31.05.2024                                      м. Охтирка                           № 37-од  

Про підсумки само оцінювання 

діяльності ОМЦПО-МАН 

за напрямом «Освітнє середовище 

закладу позашкільної освіти» 

 

Згідно з наказом ОМЦПО-МАН від 11.03.2024 № 17-од «Про 

проведення самооцінювання у закладі за напрямом «Освітнє середовище 

закладу позашкільної освіти», з метою визначення ефективності визначення 

ефективності діяльності, спрямованої на створення умов для надання якісних 

освітніх послуг вихованцям закладу у березні-квітні 2024 року було 

здійснено самооцінювання стану освітньої та управлінської діяльності в 

закладі за напрямом «Освітнє середовище закладу позашкільної освіти». 

Відповідно до плану проведення самооцінювання відбулося анкетування 

педагогів, здобувачів освіти та їх батьків (721 особа) за напрямом «Освітнє 

середовище закладу позашкільної освіти». Робочою групою було вивчено 

відповідні документи, матеріали сайтів, соцмереж, оглянуто територію та 

приміщення закладу позашкільної освіти. 

Відповідно до результатів самооцінювання за критерієм оцінювання 

«Матеріально-технічна та науково-методична база відповідають типу 

профілю закладу позашкільної освіти»,   набрало 2 б. 

Відповідно до результатів самооцінювання за критерієм оцінювання 

«Освітнє середовище закладу безпечне. Освітнє середовище вільне від будь-

яких форм насильства»,  набрало 3,1б. 

Відповідно до результатів самооцінювання за критерієм оцінювання 

«Приміщення та територія закладу позашкільної освіти облаштовані з 

урахуванням принципів універсального дизайну  розумного пристосування», 

набрало  3б. 



За результатами самооцінювання роботу педагогічних працівників 

закладу за напрямом «Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» 

оцінено на 2,9 бали (достатній рівень). 

Результати самооцінювання діяльності закладу за напрямом «Освітнє 

середовище закладу позашкільної освіти» було обговорено з представниками 

батьківської громадськості, на засіданні педагогічної ради у травні 2024 року.  

Виходячи з вище вказаного 

НАКАЗУЮ: 

1. Результати самооцінювання «Освітнє середовище закладу 

позашкільної освіти» у 2023-2024 навчальному році та анкетування суб’єктів 

освітнього процесу взяти до уваги (додаток)  . 

2. Оприлюднити до 15.08.2024 року результати самооцінювання на 

офіційному сайті закладу. 

3. Заступнику директора Поповій Г.О., заступнику директора з 

адміністративно-господарської діяльності Овсяник Т.В., методистам 

Бездрабко Н.М., Лисці О.Г., Литовченко О.О., Скафі В.М., Теличко С.В.: 

1)продовжити роботу щодо створення та поповнення матеріально-технічної 

та науково-методичної бази, що відповідають типу та профілю закладу 

позашкільної освіти; 

2) до 1.09.2024 розробити пропозиції щодо покращення освітнього 

середовища закладу позашкільної освіти. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор      Наталія ГАНЦЕВА 
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